



## Gazdag tárgysorozata lesz a városi közgyűlésnek

Most már bizonyosra vehető, hogy a városi képviselőtestület pénteken megtartja az évi első rendes közgyűlését. A tárgysorozatot ma állítják össze, erre vonatkozólag tegnap megbeszélés volt a polgármesternél.

Az utolsó közgyűlés óta eltelt majdnem hét heti idő sok elintézni valót összegyűjtött a közgyűlés részére és ez kitejézésre is fog jutni a tárgysorozaton.

Döntésre érett már meg a piackérdés. A megoldást illetően a polgármester részletes előterjesztést tesz a képviselőtestületnek, az előterjesztés ki fog terjeszkedni a kérdés minden mozzanatára és lényegben a központi piac fenntartását javasolja a polgármester.

Szóba fog kerülni az elszakadási mozgalom. Ebben a kérdésben nem vitás a képviselőtestület álláspontja: a város nem mehet bele még komoly tárgyalásba sem arról, hogy a határnak

bármely része el akar válakozni Szentestől, de hajlandó a város intézkedéseket tenni a messze eső határrészek életének megkönnyítésére.

Határozni kell elvileg az új vágóhid építéséről is. A közgyűlés tájékoztatást fog kapni az előzetesen végzett számításokról és azok ismeretében mondhatja meg, mekkora méretű vágóhidat kíván és mekkora költségen felvételére kér engedélyt a belügyminisztertől.

Érdeklődésre tarthat számot a tisztviselőknél az a beadványa, melyben elvi döntést kér, hogy joga volt-e a városi számonkérőszéknek felülvizsgálnia a tisztviselői hivatal működését.

Ezenkívül még több közérdekű ügyet felvesznek a pénteki közgyűlés tárgysorozatára. Sajnos, a gazdasági iskola ügye nem fog szerepelni a tárgysorozaton, mert a minisztérium a sok sürgetés ellenére még mindig nem küldte le a szerződést.

Németh Lászlótól a

### Csongrádi Borozót

(Rothermere uca)

átvettem és szombattól kezdve tovább vezetem Szives párfogást kér:

KALAPOS ANDRÁSÉ

## A választójogi javaslat tárgyalása

A képviselőház közjogi bizottsága tegnap folytatta a választójogi javaslat tárgyalását. A részletes vita volt soron. A vita rendjét azonban meg kellett változtatni és az első szakasz helyett a másodikkal kezdték a tárgyalást.

Ennek az volt az oka, hogy a választói jogosultságról intézkedő szakasz módosításáról még folytak a tanácskozások és nehogy emiatt fennakadás legyen a tárgyalásban, először a második szakaszt vették elő.

A választói jogosultságot illetően a kormánypart úgy határozott, hogy felfüggesztik a kétféle választójogot. A szűkebb választójoggal lehetett volna eredetileg a fajstromos kerületekben szavazni, míg most megfordítják: a szűkebb szavazati jog jogosít az egyéni kerületekben való szavazásra, a tágabb jog a fajstromos szavazásra. Új nevet is

adtak a kormánypartban a két szavazati jognak. A szűkebb jog neve lett fajstromos választójog, a tágabb jogé pedig egyéni választójog.

Az ellenzéken nem találkozott teljes sikerrel a kormánypartban elhatározott változtatás és tegnap délelőtt nagy tanácskozás kezdődött ebben a kérdésben a miniszterelnök és az ellenzék között. Az ellenzék azt mondja, hogy a kormánypart változtatásai alapján változtatták meg a javaslatot, teljesen új helyzet előtt áll az ellenzék és már az ellen is elvi kifogást emel az ellenzék, hogy a felfüggesztésről rendelkezőket megilletészerűen, az általános vita lezárása után megváltoztassák.

Politikai körökben biznak benne, hogy a most felfüggesztett újabb nehézségeket is sikerül elhárítani a javaslat megszavazása előtt.

**Tungsram**  
krypton  
villanyégő

Telefon 80.

**Orion**  
Rádió

„A MI BOLTUNK”

**Orion**  
hőpalack  
P 1'30

Kossuth uca 26.

## A város lépése az összekötő útért

Az Alföldet a Dunántúltól összekötő út irányába a felek szerint eldöntöttnek tekinthető: nem Szentesen és nem Csongrádmegyén keresztül épül ki az út, az érdekelték azonban még nem adták fel a reményt, hogy sikerülni fog a miniszteriumot terve megváltoztatására bírni és kieszközölni, hogy inkább műfelnék irányítsa az új utat.

Legujabban a polgármester tett a város nevében ilyen előterjesztést az alispánnak, kérve, hogy a város kérését megtefelelő alátámasztással továbbítsa a kormányhoz.

Szentes tulajdonképpen már egy esztendővel ezelőtt is megtefelelte ezt a lépést. Eppen a múlt esztendő februári közgyűlése foglalt állást a félegyházaszentesen-orosházi országútnak modern uttá való kiépítése érdekében. Akkor a miniszter azt válaszolta, hogy előjegyzésbe vette az út kiépítését és alkalomadtán sort kerít rá. Akkor még nem is volt szó az alföld-dunántuli összekötő út építéséről, csak később merült fel ez a terv és a város jogosan bízta,

hogy a korábbi ígérethez hiven úgy oldják meg az összekötő út építését, hogy egyúttal modern ut válik a félegyházaszentesen-orosházi utból is.

A polgármester most megismételte a város tavalyi kérelmét és részletesen rámutatott azokra a közgazdasági és forgalmi érdekekre, amelyek a kérelmezett utnak modern uttá való átépítését indokoltá teszik. A két országrész összekötése szempontjából is nagyobb jelentőségű, ha ezt az utat építik ki, mert ezáltal olyan gazdasági tényezők kapcsolódnak be az út forgalmába, mint Csongrád, Szentes és Orosháza, míg ha Kunszentmártonon át vezeték az utat, csak Kunszentmárton és Szarvas esik bele az utba az alföldi szakaszon, tehát kisebb helyek, kevesebb népesség, fénytelenebb gazdasági tényezők.

A megye előreláthatólag a tavaszi törvényhatósági bizottsági ülésen foglalkozik az ügygel, ha csak addigra ki nem derül, hogy már ugyis elkéstem minden akcióval.

—000—

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZINHAZ

Február 12-én, szombaton 8 órakor mérsékelt, vasárnap 2 órakor mérsékelt, 4, negyed 7 és fél 9 órakor rendes, hétfőn 6 és fél 9 órakor, kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárakkal: Zilahy Lajos »Urilány« c. nagysikerű vigjátékának filmváltozata:

## Egy lány elindul

Főszerepben: Szörényi Eva, Páger Antal, Csontos Gyula, Mezei Mária, Rózsahegy Kálmán, Berky Lili, Vizváry Mariska, Mál Gerő, Gózon Gyula. Paramount Híradó! Magyar Híradó! Bérletszűnet!

## Kései havazás

A péntekre forduló éjszakán nagy meglepetésre hó esett Szentesen és az élénk szél egész napon át jelentékenyen lehűtötte a hőmérsékletet.

A meteorológiai intézet jelentése szerint az országban majdnem mindenhütt volt eső, hó — kevés kivétellel — csak a hegyekben esett. Hideg északarkj levegő özönlék be az országba. A szél sebessége óránként elérte a nyolcvan kilométert.

Szombaton az idő még megfeszítően szeles és hideg jellegű lesz, de havazás vagy eső már nem valószínű.

## Fájós és érzékeny lábakra gyógycipőket

ludtáp, bokasüllyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakemberrel készítik, amelyet Budapestben tanulmányoztam. Tisztelettel

KISS ANTAL ortopéd cipez Szentes, Szűzszabó u. 6.

## A kormány álláspontja a hadikölcsönök valorizálás ügyében

A hadikölcsön-tulajdonosok állandóan alkalmat találnak arra, hogy a kötvények valamilyen mértékű valorizálást kérjék. A legkülönbözőbb érveket hozták fel igazuk mellett, ámbar új érvekre nincs is szükség, hiszen a kormány sem vonja kétségbe a kívánság jogosultságát, csak éppen az állampénztárhoz nehéz helyzetére való hivatkozással elzárkózik mindennemű valorizáció előtt.

Hadikölcsönök azonban nemcsak a magyar állampolgároknak van, hanem annak idején külföldiek is jegyeztek hadikölcsönt, elsősorban németek. A német kötvénytulajdonosoknak egyesületük van, amely a német állampolgárok birtokában lévő külföldi kötvények védelmét szorgalmazza. Ez a német egyesület nemrégiben lépéseket tett a magyar kormánytól a magyar hadikölcsönök valorizálása érdekében.

A magyar kormány azt felelte az egyesületnek, hogy korábbi álláspontja szerint a hadikölcsönkérdés rendezésére csak a trianoni békeszerződéssel Magyarországra rakott terhek és kötelezettségek megszűnése után kerülhet a sor.

## Figyelem!

Gumifűzője csak akkor tartós, ha azt mérték után szakítéletben készítették. Ugy csipőfűzőt, mint kombinélfűzőt a legolcsóbb árban készíti a

„Hungária” Rezső Üzlet

Kossuth-tér 2.

Fájós lábára gumiharisnya méret után! Melltartó különlegességek!

## Az öreg gazda halála a magányos tanyán

Csütörtökön jelentette a csendőrség, hogy a magányos tanyán holtan találták Horváth János 75 éves, dős gazdálkodót. Horváth, amint több megállapították, körülbelül nap óta lehetett halott, amikor ráadtak. A dolog úgy történt, hogy a mekek játszódoztak a magányos tanyán és nekik tűnt fel a tanya cseréje. Amint jobban utánanézték a lognak, kiderült, hogy az öreg gazdát holtan fekszik a szobájában. Az csendőrökért szaladtak, akik az megindították a nyomozást annak állapítására, hogy miképpen történt a Horváth János halála.

Kétségtelennek látszik, hogy az átvétel halála körül nincs mindenben. Az orvosi vizsgálat külsérfelméréseket talált a vizsgálat és lehetséges ezek szerint, hogy a magányos ember bűncselekmény áldozata lehetett.

A boncolás fogja megállapítani, hogy mi okozta az öreg gazda halálát, hogy történt-e bűncselekmény. A mozzást megnehezíti az a körülmény, hogy hozzátartozók hiányában a csendőrség csak nehézségek árán tudja állapítani, hogy nem hiányzik-e mi a tanyából.

## Mosott rongyot

vesz lapunk nyomdájában

## Háztartási találmán

Ertler Sándor gazdatiszt találmánya eljárás a paradicsom korai érését lehetővé tétele. A korai érés radikusomnak nemzetgazdasági szempontból komoly jelentősége van, az északi államokba csak addig szállhat paradicsom, míg az be nem ér. A paradicsom érési ideje általában 8-12 hét. Eddig a paradicsomot 120 centiméter sor- és növénytávolságra ültették, hogy a mintegy 150 méter magas és lombos paradicsomtövek között a paradicsom gyümölcs elegendő napot kapjon, amire az éréshez szükség, mert a paradicsom árnyékban lassan ér. A feltaláló eljárása a paradicsomnak mintegy 80 százalékos termést eredményez, csökkenés nélkül korán ér. Ertler Sándor paradicsomot csak negyven centiméter távolságra ülteti, a paradicsom sorok között a második, harmadik, vagy negyedik fürt fölött elvágja, illetve megcsomóztatja, amivel megakadályozza a paradicsom szárának fölfelé növekedését. A paradicsom energiája ezzel a gyümölcs gyorsabban ér. Emellett a rübb ültetéssel megkapja a növekedéséhez szükséges mennyiségű vizet, illetve az a lönbözetet ami a szár megcsomóztatásánál elvész.

Dr Franko István OTI foglalkoztatásának megakadályozását tervezte. De ez a szándék nem a már szennyes, vagy vizes kot tisztítja meg, hanem megakadályozza az ablak beszüretyeződését, a nedvesedését. A szerkezet az ablak tetszés szerinti mozgatóerővel léghézagot nem látható anyagot tartalmaz, amely a szennyes vagy az esővíznek az ablakra való lerakódását megakadályozza.

Dr Szentpályi Benjámin orvostapasztalatok alapján, hogy a nyak vagy roston sült húst ízletesebbé teszi, ami rábasban főtt vagy sült, olívaolajjal készített, amely egy nagyobb mennyiségű húst sültéssé teszi. Emellett a takaréksütlő nyak szét is szedhető.

## Öreg gazda halála magányos tanyán

Csütörtökön jelentette a tápói lörség, hogy magányos tanyáján találtak Horváth János 75 évesen-gazdálkodót, Horváth, amint ké-megállapították, körülbelül két óta lehetett halott, amikor ráakad-  
A dofog úgy történt, hogy gyer-  
ját szadoztak a magányos tanya  
és nekik tüntet a tanya csendes-  
Amint jobban utánanézték a do-  
k, kiderült, hogy az öreg gazda  
n fekszik a szobájában. Azonnal  
lörökért szaladtak, akik azután  
ndították a nyomozást annak meg-  
ítására, hogy miképpen történhe-  
Horváth János halála.

Kétségtelennek látszik, hogy Hor-  
halála körülményei minden rend-  
Az orvosi vizsgálat külsérfemi nyo-  
talált a holttesten és lehetséges  
szerint, hogy a magányos öreg-  
er bűncselekmény áldozata lett.

A boncolás fogja megállapítani,  
mi okozta az öreg gazda halálát és  
történt-e bűncselekmény. A nyo-  
st megnehezíti a körülmény,  
hozzátartozók hiányában a csend-  
csak nehézség árán tudja meg-  
ítani, hogy nem hiányzik-e vala-  
tanyából.

## Mosott rongyot

vesz lapunk nyomdaja.

## Házastársak elkeseredett harca a bíróság előtt -- felmentéssel

Lányos megjelenésű vézna fiatal asszony állt vádlottként a járásbíróság büntetőbírája előtt. Lopás a vád ellene, volt vadházastársa Nyilas József-szentesi cipészsegéd jelentette fel azért, mert szétválásukkor a közös lakásból állítása szerint elvitt egy vas tűzhelyet meg egy konyhaasztalt, ami az ő tulajdona volt.

A vádlott Péter Zsuzsanna határozottan tagadta a vádat. Amit a lakásból elvitt, az mind az ő jogos tulajdona volt, nem lopott el semmit. Nem érzi magát bűnösnek.

A bíróság tanuként kihallgatta a sértett Nyilas Józsefet. Elmondotta, hogy több mint három évig közös háztartásban élt Péter Zsuzsannával. Előbb Csongrádon laktak, majd később Szentesre költöztek.

Múlt év december harmadikán Csongrádon volt dolga. Amikor vissza-  
jöti, az asszonynak hiült helyét találta, de vele együtt eltűnt a vas tűzhely meg a konyhaasztal is, ami pedig az ő tulajdona volt. A tűzhelyet 40 pengőért ő vette.

— Mondja csak Nyilas — fordul az ügyészi megbízott a sértett felé — a maga háztartását ki vezette? Nem Péter Zsuzsanna?

— De igen ő.  
— Ó mosott, főzött, takarított ma-  
gára?

— Igen.  
— Cselédbért fizetett-e ezért neki?  
— Nem.  
— Na látja! Több mint három évig együtt éltek és a végén maga jelenít fel őt...

Az ügyész szokatlan megállapítá-  
sait a bíróság is magáévá tette. Az igazság kezdettől fogva egyre határo-  
zottabban a vádlott mellett látszott szólni.

— Ha csak egy kicsit is gavallér volna — fordul a sértett felé a bíró — ennyi évi együttélés után egy haszontalan sparhert miatt nem jönne ide a bíróság elé.

— Elhordtak mindent — fakad ki Nyilas József — úgy maradtam mint az ujjam... Összeállt egy másik emberrel...

— Haragszik maga ezért rá? — kérdezi a bíró.

A kemény arcú barna fiatalember megszegi a nyakát.

— En?! — feleli villogó szemek-  
kel. — Nem!..

Most ismét az ügyész veszi át a szót.

— Mondja csak Nyilas: — igaz-e az, hogy Péter Zsuzsanna párnát meg ruhaneműeket adott el a sajátjából, hogy a háztartás szükségleteit fedezni tudják?..

Nyilas József pillanatig gondolko-  
zik, aztán feleli.

— Ez igaz... Csakhogy én is elad-  
tam egy balkaros cipészgépet, abból vettem neki alsó ruhaneműt meg a gyer-  
eknek is ruhát.

— Nem igaz — szól közbe köny-  
nyezve a vádlott fiatal asszony. — En-  
adtam el a varrógépet mikor állás-  
nélküli volt és ez a ruha is, ami rajta  
van, abból való...

— Ez se igaz! — fordul feléje vil-  
lámló szemekkel a vádoló Nyilas.

A bizonyítási eljárás ezzel befeje-  
ződött.

— A vádat kötelelességszerűen fen-  
tartom — mindössze ennyi az ügyész  
vábbeszéde, de már a levegőben van  
a felfutó ítélet.

Már hirdeti is Szücs bíró az íté-  
letet.

— A Magyar Szent Korona nevé-  
ben! A bíróság Péter Zsuzsanna vád-  
foltat a lopás címén ellene emelt vád  
és következményei alól felmenti.

Az indokolásban megállapítja a  
bíróság, hogy a vádlott a közös háztar-  
tást éveken át vezette: takarított, mo-  
sott, főzött, általában elvégezte a köte-  
les háztartási munkákat — mindezt  
azonban bért nem kapott. Noha a tör-  
vény a vadházasságot nem ismeri el  
törvényes állapotnak, jelen esetben két-  
ségtelen, hogy a vád tárgyává tett ingó-  
ságok bár nem voltak közös szerzemé-  
nyek, mégis közös tulajdonnak te-  
kintendők. Minthogy tehát a vádlottra  
nézve nem idegen ingó dolgokról, ha-  
nem közös háztartási tárgyakról van  
szó, a vádlott lopást nem követhetett el,  
ezért a lopás vádját alól felmenteni.

A felfutó ítélet jogerős.

## Disznóölésre

## különféle rizsek

legolcsóbban  
beszerezhető

## Kántornál

Bathányi u. 1.

Telefon 65.

## Bajba került egy pár kesztyű miatt egy kocsmáros

Pataki Imre felsőpárti kocsmáros lopás vádjával terhelten állott a járásbíróság előtt. Az volt a vád ellene, hogy egyik ivó vendégétől, Jekl Ferenc kovácssegédétől egy pár vadonatúj bőrkesztyűt elloptott, amelynek 12 pengő volt az értéke. A kesztyűt a házkutatás során a detektívek megtalálták az íróasztala egyik bezárt fiókjában efrejtve.

— A kesztyűt én nem loptam el — védekezett a vádlott kocsmáros. — Jekl Ferenc tartozott nekem öt pengővel és én a kesztyűt zálogban tartottam vissza, de nem lopási szándékkal.

— Jekl december 24-én, karácsony estéjén kilenc óra tájban tért be a vendéglőbe. Itafotott és az asztalra hagyta a kesztyűjét. En a kesztyűt — bevaltom — elfvettem, bevitettem a szobámba és elfzartam. Másnap azonban megmondta neki, hogy ha meglesz a pénz, meglesz a kesztyű is. Így történt...

— Nem tartoztam! — jegyzi meg a sértett a vádlott vallomására.

— Mondja a szemébe — szólítja fei a bíró.

A sértett a vádlott kocsmáros felé fordul.

— Nem igaz, hogy tartoztam — is-  
métli meg erőfeszéssel.

— Tudatlanságom miatt szabályta-  
lanságot követtem el, beismerem... —  
jegyzi meg csendesen a vádlott.

— A törvény nem tudása azonban  
nem mentő körülmény.

— Nem akartam loptani...

Csak részben ismeri el bűnössé-  
gét a vádlott, nem lopási szándékkal  
vette el a kesztyűt.

Rendkívül érdekes volt Halász La-  
jos rendőrtörzsrösmester tanuvallomá-  
sa, aki a nyomozásban résztvett és a  
házkutatást lefolytatta.

— A feljelentés megtétele után  
másnap vagy harmadnap Vitályos And-  
rás kartársammal megjelentem Pataki  
Imre lakásán — kezdte vallomását a  
detektívcsoporthoz beosztott poszári ru-

Ha kevés is a pénze, ne esék kétségbe,  
mert ha elfárad a kispiactérre

## Szabó hentesnél

olcsó árért vehet frissvágású fiatal hu-  
sokat, izletes felvágottakat, finom téli  
és csabai szalámit, saját sütésű tiszta  
zsírt jó házi kolbászt és szalonnát.

Tegyen egy próbavásárlást.

Vi zonteladónak árengedmény.

hás rendőr. — Röviden közöltük vele  
mivel van gyanúsítva. Pataki tagad-  
ta a dofogot. Ekkor azt mondtuk, hogy  
a gyanu eloszlátása végett engedje meg,  
hogy a lakásban szétnézzünk. Ebbe be-  
le is egyezett és mi ketten megkezdtük  
a házkutatást.

— Három helyiségben nem észlel-  
tünk semmi gyanúsítást. A hálósobában  
egy íróasztalt találtunk, ennek a fiók-  
jait kezdtem soranézni. En végeztem a  
kutatót. Vitályos kollégám azaz a  
gyanusítottat figyelte.

— Az íróasztal egyik fiókjára zárva  
volt. Mondtam Patakinak, nyissa ki,  
vagy adja ide a kulcsot. Azt felelte,  
hogy a fióknak nincs kulcsa, az íróasz-  
talt a felesége vette a piacon és a fiók-  
hoz nem volt kulcs.

— Erre megpróbáltam lapos kulcs-  
csal felfejteni a fiókot. Pataki zavarba  
jött és azt mondta: ne háborgassanak  
már az urak, — a kesztyűt visszaadtam  
a tulajdonosának. Nem baj, mondtam  
én, ha már itt vagyunk, ezt a fiókot  
csak megnézzük...

— Megmozgattam az asztalt: vala-  
mi csuszka a fiókban. Rögtön sejtet-  
tem, hogy a keresett kesztyű... Elővet-  
tem egy széles pengéjű kést és rongálva  
nékül sikerült felfeszítenem a fiókot.  
Benne volt a kesztyű.

— Erre mit mondott Pataki? —  
kérdézi a bíró.

— Nem mondott semmit. A lefe-  
lezés zavarba hozta és csak nézett ránk...

Jekl Ferenc elmondotta még, hogy  
a kesztyűt aznap este vette 12 pengő-  
ért. Egyetlen egyszer huzta a kezére  
— pár óra múlva már el is lopták.

— A lánnyal szórakoztam — val-  
fotta Jekl — a kesztyűt a mögöttem lé-  
vő asztalra tettem. Éjtél után egy óra  
tájban vettem észre, hogy a vadonatúj  
kesztyű eltűnt. Kérdeztem Patakit, nem  
tudja-e hova lett a kesztyű, — azt mon-  
ta, nem tudja. Másnap egy barátom tár-  
saságában ismét felkerestem Patakit,  
megint kérdőre vontam, erre ő ismét le-  
tagadta, hogy a kesztyűm náfa van. Az-  
után felmentem a rendőrségre és meg-  
tettem a feljelentést. Az valótlán, hogy  
én tartoztam volna neki.

Pataki Imre a sértett vallomása  
után is megmaradt amellett, hogy Jekl  
Ferenc tartozott neki, sőt három tanu  
előtt becsületszájára ki is jelentette,  
hogy a pénzt megadja. Kérte a három  
megnevezett tanu kihallgatását, — a  
bizonyítási indítványt azonban, mint fö-  
löslegest, elutasította a bíróság.

Ezzel teljesen ki is merült a bi-  
zonyítás. A bíróság ítéletében bűnös-  
nek mondotta ki Pataki Imre vádlottat  
lopás vétségében és ezért két heti fog-  
házra és egyévi posztagyvesztésre íté-  
lte. Az indokolásban megállapította a  
bíróság, hogy a vádlott a zálogolást a  
házkutatást tartó detektívek előtt is le-  
tagadta, így tehát cselekménye lopással  
minősül.

Az ítélet ellen úgy az ügyész, mint  
a vádlott felebbezést jelentett be, te-  
hát az még nem jogerős.

Édes tejszimből készült

## friss teavaj

és elsőrendű

## tükörponty

mindennap kapható a

## kenyérgyárban

Telefon: 72.

## NAPIHIREK

SZOMBAT, február 12. — Róm. kat.: 7 szervita alapító. — Protestáns: Lidia. — Nap két: 7.11 órakor, nyug.: 5.18 órakor. — Hold két: 3.01 órakor, nyug.: 5.20 órakor.

**Időjelzés:** Élénk északnyugati, északi szél. Változó felhőzet. Több helyen még eső, havaseső, a hegyeken hó. A hőmérséklet kissé csökken.

**Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményeket rögzítette: a gabonakereskedőknél: (vételi árak) buza 19.80, árpa 14.20—14.80, zab 14.20, tengeri 11.50 pengő.

— **Evangélikus istentisztelet.** Február 13-án, vasárnap délután 2 órakor Fábiansbestyén község oromi iskolájában istentiszteletet tart Virányi Lajos evangélikus felkész.

— **Ma bizottsági ülések a megyeházán.** A vármegyei közigazgatási bizottság ma délelőtt 11 órakor tartja februári rendes ülését. Előtte 10 órai kezdettel kisgyűlés.

— **Csökken a bankjegyforgalom.** A Magyar Nemzeti Bank bankjegyforgalma február első hetében 23.3 millióval 413.5 millió pengőre csökkent. A csökkenést váltóvisszaváltások idézték elő.

— **A Zita kör gyűlése vasárnap lesz.** A háztartási alkalmazottak szent Zita köre most vasárnap délután 4 órakor tartja első összejövetelét február hónapban. A vezetőség ezúton is felhívja a leányok figyelmét a gyűlésre s külön kéri a munkaadókat, hogy leányukat az összejövetelre elengedni szíveskedjenek.

— **Pár kiló dió miatt nyakszirtén szurta testvérét.** Taksonyi István székessárdi gazda Vince nevű testvérével kiment a szőlőhegyen lévő közös tanyához, hogy onnan a közös diót elhozzák. A tanyánál mind a ketten behorogtak és az osztozkodásnál a dión összeveszttek. Amikor a fatuban elváltak, Taksonyi István bátyját hátulról nyakszirtára. A törvényszék most Taksonyi Istvánt szándékos emberölés büntetésének kísérlete miatt egyévi börtönre ítélte. Az ítélet nem jogerős.

— **Az SzMTK régi gárdája február 19-én az Ipartestület összes terméiben rendezte a farsang legsikerültebb vacsorás táncmulatságát dr. Dósa István alispán és dr. Vitéz Várady László képviselő diszelnökké történt választása alkalmából.**

— **Francia egyetemen végzett tanárnő vállalja kezdők és haladók tanítását.** Társalgás, csoport órák. Iskola ucca 2 szám.

— **Elhízott egyéneknek reggelenként éhgyomorral egy-két pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet a bélműködést hatékonyan előmozdítja, az anyagcserét telemesen fokozza, a zsírmennyiséget megfelelően lepasztja és a testet könnyedé teszi.** Kérdezze meg orvosát.

— **Súlyos sérülést okozott az eltévedt kugligolyó.** A rábagyarmati vendéglőjében egy játékos fogadást kötött, hogy balkézrel is feldobja az egyik kuglibabát. A dobás rosszul sikerült s a golyó kicsuszott a játékos kezéből és a közelében álló Németh Károly arcába vágódott. A fiatalember súlyos agyrázkódással és arcsonttöréssel, személtetlenül esett össze. Válságos állapotban szállították kórházba.

— **Lakodalmi ünnepség 36 halottal.** Mostar mellett Cruseca községben egy lakodalmi ünnepség szomorú tragédiával végződött. A menyasszony apjának házánál hirtelen tűz támadt, amelytől rövid idő alatt az egész ház beemlott és a lakodalmis közönség nem tudott menekülni. A füstölő romok között 36 halott volt, közöttük a fiatal házaspár is.

## Kivégzése előtt meg akarta fojtani magát a gyilkos cigány

Megirtuk, hogy Varga Pál legény, aki Budapesten meggyilkolt és kirabolt egy ócskavaskereskedőt, nem kapott kegyelmet és kivégzését pénteken reggelre tűzték ki.

A sírafomházban meglátogatta a menyasszonya, karján rongyokba burkolt csecsemőjével, a gyilkos héthónapos Pista nevű fiacskájával.

A találkozás alkalmával a halálra ítélt legény sirva mondta:

— Látod Katalin, idejutottam. Ezen már nem lehet segíteni. Csak arra kérek, vigyázz nagyon a fiamra, nehogy ő is ilyen borzasztó sorsra jusson.

Később a legény buzdón imádkozott, majd császárhúst és bort kért vacsorára. Kapott negyedkiló császárhúst és fél liter bort.

Az éjszakát nyugtalanul töltötte. Ha kis időre el is aludt, hamarosan

felriadt, sirt és imádkozott, a feszületet csókolgatta. Egyszerre csak felkapta a törülközőt és nyaka köré csavarta.

A fogházörök idejekorán odaugrottak és elvették tőle a törülközőt.

Varga Pál azt mondta, hogy csak ki akarta próbálni, milyen is lesz az, mikor a kötét a nyakára kerül, de a jelek azt mutatták, hogy öngyilkosságot próbált elkövetni.

Pénteken reggel a gyűjtőfogház udvarán volt a kivégzés. Mikor Varga Pált kivezeték az udvarra és meglátta az akasztót, visszatört és iszonyodva fordította el a fejét.

A formáságok elvégzése után a hóhérok megragadták, megkötözték.

— Jézusom, irgalmazz — kiáltotta Varga Pál, többet nem mondhatott. Tizenhárom percig dobogott meg a szíve.

## VILLANY szerelést olcsón készít és javít Kovács Kálmán

Kossuth u. 11. Vill. troda mellett. Zseni-féle ház.

— **Aki egész nap ott görnyed az íróasztal mellett, ígyék reggelenként felkeléskor egy kis pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert az a bélműködést szabályozza, a gyomor-emésztést előmozdítja, a vérkeringést élénkíti és a munkaképességet fokozza.** Kérdezze meg orvosát.

**Figyelem!** Gránicz Józsefné Nyíri u. 26 sz. alatt **bőrkereskedés nyitott**

Kérem a cipész, csizmadia és papucsszop iparosok szíves pártfogását teljes tisztelettel: **Gránicz Józsefné**

— **Az urilány** — Zilahy Lajos nagysikerű vígjátéka filmen: Egy leány elindul nevet kapta és nyert meg a filmen sok más értéket is, amit a színpadon nem tudott volna felhasználni. Általános beszédtema nálunk is a magyar film sorsa. Sokan azt szeretnék, ha a magyar filmek felülmúlnák a külföldieket rendezésben, kiállításban, mintha ebben a kis országban lehetséges lenne milliós filmeket készíteni. De az bizonyos, hogy a mi művészeink is felvehetik a versenyt a külföldiekkel és a mi magyar filmjeink a fejlődés robusztos tempóját nagyszerűen tartják. A legsikerültebb magyar alkotás a Zilahy darab. Tartalmas és mindvégig kacagást tartó fordulatos vígjáték, a legkitünőbb szereplőgárdával, mint Szörényi Eya, Mezey Mária, Páger, Csontos, Rózahegyi, Mány Gerő. A mindenütt trenetikus sikerű film elé általános érdeklődéssel néznek az egész városban. Ma este bemutató előadás.

— **Gépkezelők figyelmébe.** A mozgatógépek vezetői és gépkezelői igazolványok érvényessége ez év június 30-án fejeződik. A megújítást a fejezetig a rendőrség útján kérni kell.

**Fűszer és háztartási szükségletnek bevásárlásait legolcsóbban eszközölheti Gyarmati fűszeresnél a mezt mellett**

## Ma tanítói szeminárium lesz Szentesen

A kultuszminiszter Szentesre is pedagógiai szeminárium tartását rendelte el. Erre ma délelőtt 10 órakor kerül sor a város háza közgyűléstermében. A tanítók mai összejövetelén Kiss Károly tanfelügyelő fog elnökölni.

A szeminárium során Szendrei Géza előadást tart arról, hogy Szent Istvánnak milyen intézményei éltek a századok. Vangel Gábor történelmi-böbi gyakorlati tanítást mutat be, Eger vár ostroma a tanítás tárgya.

A továbbképző iskola leánytanulói részére a gazdaságtan és háztartástan köréből gyakorlati tanítást tart Komáromy Gizella. A tanyai leányok kézimunkájáról értekeznek Kristóne Dobóczy Erzsébet.

Az előadásokat vita követi. Előadás után a tanítók közeledben vesznek részt.

**Háztartási vatták, gumiláruk olcsón kaphatók KURCZ GYULA Korona illatszertárában Kossuth és Bocskai ucca sarok**

## Emelkedő irányzat az állam adóbevételeiben

A pénzügyminiszter jelentése szerint az adóbevételekben az 1937 július 1-től december végéig tartó fél év alatt 21 millió pengős többletet sikerült elérni, mégpedig úgy, hogy csaknem az összes adónemnek és más kincstári jövedelmi források hozama az előző gazdasági év megfelelő időszakához képest egyenletesen tovább emelkedett. Szinte az egyedüli kivétel az általános szabály alóli a fogyasztási adó, amelyből a bevétel 56.1 millióról 53.3 millióra csökkent. A többi fontos bevételi forrás alakulásánál azonban 5—10 százalékos emelkedés állapítható meg.

Felelős szerkesztő és kiadó:

VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

## Kiépül az pestmegye

Csongrád megye utat épített nemrég most köti be a Pest megye. Az ut Pest megye volt az elgondolás, szakasz kiépítésével összeköttetés létesít kunhalas között.

Pest megye el megépíti az ut fonyó méternyi útát kelen, hogy Csongrád Halas között kövesse.

A pest megyei ha is adta a munkát gőért és az utépítés napban megkezdik uthoz az építkezés

## Előny

eladhat, cserélhet, varrógépet, írógépet, Géprak Modern gyerme

## A Tiszament

Az Országos Tanács Bornedelelem és közlekedés részvételével ülést tart gyalta azokat a választokat a miniszter genforgalmi tényező genforgalom aktuális csolathban.

Megállapították propagandatevékeny fejleszteni, hogy az idólat a tafa lakos népszerű legyen. Font a külföldi közönség számára kérdését, a forgalmi hazai sajtó kérdés az ifjúsági be is és ezzel kapcsolatos szállók létesítése, utóidényben történő sok megoldása.

A magyar vidé sebb fejlesztése érdekében tartja, hogy a vidé mi szolgálatot terem mazzák az egyes vidé különösen a Tiszavítését.

## Ha építke

úgy már meg forduljon bizalom

**D. Szabó** köpösített kőműves

**L. Meitai** megbízás

terv- és kivitelezés

Legszébb frizurákat alatt Szabó fodrász hajvágást oldolást

**Pardi Imréné** üszvaló árpája és szénávan eladó. Dónát 17

**Mástelével** üzők, kstrasser galszabok e tők a szivattyutelepe

**Hasznbérbe** keres pár külön szoba-konygekbtől álló tiszta, csjus elsejére, esetleg udvarral. Cim a kial

**Varrógépek**, kerék baccserél. Javításokat geiz Wolford mechar ucca 27.

**Varrógépek**, szabóna egy fekete finom öltő gal eladó. Reis üzle

számu ház el erencsel a vá 91

## LLATAS

49 szám alatt adó. 548

6, ebéd koszt v 6 Sáfrány Mil

4 att 2 padolt sz elfoglalható, 65

zozott szoba kial álfafom, ugva 6. Sáfrány Mil 76

a, mellékhef adó, külön is önbejárattal. 69

kást keresek szére. Vecseri 68

us 1-re bérbe udvar és kerth öhivatalban. 74

ba központon vatalban. 79

dó és jó házik ucca 6. 73

obás udvari k május 1-re kial sch ügyvédnél. 75

ny vállaltnék ucca 26. 76

kiadó Tóth att. 76

a különknyh do. Kisér ucc 39

ás vasutasnál rgösen eladó 86

ba-könyvhás fa ucca 72. 89

házaspár fa évés munkáért 31 szám alatt 60

szobás lakás nyi tér 31. M óráig. 61

## HELYISÉG

eglo házzal mossággal ucca 51

szár, haj, cim ny eladó D 71

## LLÁS

mra jóravaló any ucca 3 75

felvétetik méi Ujj ucca 75

ras fiatalom ma/ Dudás ucca 45. 75

mbert kocsis or Sándor 78

enciós béres het Kossuth 59

anulónak f Bercesényi 72

mulónak fel 26 Hegedüs 29 szám. 8